

H I R D E T M É N Y

A MÁV Magyar Államvasutak Zrt. Üzemeltetési Főigazgatóság Pályavasúti Területi Igazgatóság Pécs Területi Pályalétesítményi Osztálya (7623 Pécs, Szabadság út 39.) 2021. március 26-án kézhez kapott levelével megkereste hivatalomat a Területi Igazgatóság vonalhálózatának vegyszeres gyomirtásával kapcsolatosan:

A megkeresésekben foglaltak alapján „**a növényvédelmi tevékenységről**” szóló **43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet 6. § (2b) és (5) bekezdésében** előírtaknak megfelelően az alábbiakban tájékoztatom a tisztelt lakosságot és a tevékenység (méhészet, állattartás) által a hatásterületen érintetteket:

A MÁV Zrt. Pécs Területi Igazgatóságához tartozó állomásokon, megállóhelyeken és vonalszakaszokon, átjárókon, rálátási háromszögeken a pályatestek és környékének (állomásokon, megállóhelyeken, állomási vágányokon, állomások területén, rakterületeken, peronokon, iparvágányokon, vasútvonalakon és mindezek környékén) a kezelési feladatokkal megbízott útján a **MÁV Zrt. megkezdi a 2021. év II. ütemének vegyszeres gyomirtását** a következők szerint:

A gyomirtás ütemterve szerint Sárbogárd közigazgatási területén:

2021. június 17. (csütörtök): Kovács Róbert munkavezető Tel.: 06-30/939-7712

- Sárbogárd 7,95 vgkm-en, I, II, III, V-XV állomási vágányokon, 0,9 ha állomási területen, 0,1 ha rakterületen

- Rétszilas 5,06 vgkm-en, I, II, III, IV-VII, VIII állomási vágányokon, 2 ha állomási területen, 0,3 ha rakterületen

2021. július 21. (szerda): Soltész József munkavezető Tel.: 06-30/723-6155

- Rétszilas-alsó peron 0,05 ha területen

Az Unimog járművek és a PICK-UP permetező gépkocsik, önjáró permetező gépkocsik és szerelvények útvonalterve az időjárási viszonyok miatt vagy forgalmi okokból módosulhat. Amennyiben napközben az időjárás nem engedi (szél, eső) a munkavégzést, úgy a gyomirtást éjszaka is végzik.

A gyomirtásnál használt vegyszerek munkaegészségügyi várakozási ideje 0 munkanap, ezért a vegyszer felszáradása után a permetezéssel érintett területeken munka végezhető.

A gyomirtáshoz használt vegyszerkeverékek a vegyszerek különböző összeállításával készülnek, ezért felhívom a méhészek és az állattartók figyelmét, hogy a kaptárok, a méhcsaládok kihelyezésénél, kitelepítésénél, az állatok legeltetésénél és a lekaszált növényzetből történő takarmányozásnál vegyék figyelembe a vegyszeres gyomirtással járó veszélyeket, korlátozásokat.

A kijuttatásra kerülő vegyszerek neveiről és hatóanyagairól, munkaegészségügyi, állategészségügyi-élelmezésügyi biztonsági előírásokról a MÁV Zrt. által rendelkezésre bocsátott leírás alapján munkaidő alatt, részletes tájékoztató kérhető a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal (7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.) Műszaki Osztályán Bencze Istvántól a 06-25/520-260 telefonszámon.

Felhívom a méhészettel és állattartással foglalkozók figyelmét, hogy a fentiekben részletesen ismertetett, kezelt területeken fokozott figyelemmel járjanak el. A vegyszeres gyomirtással érintett területeken legeltetni és a területekről származó takarmánnyal a megjelölt időponttól (néhány nap eltolódással) számított 14 napon belül etetni tilos!

A munkavégzés egyéb részleteiről a MÁV Zrt. által megbízott munkavezetőktől a megadott telefonszámokon lehet tájékoztatást kérni.

A vegyszeres gyomirtás káros hatásainak elkerülése érdekében teendő szíves együttműködésüket és megértésüket előre is megköszönöm.

Sárbogárd, 2021. június 7.

Dr. Venicz Anita
Dr. Venicz Anita
jegyző

